11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2009 09:43:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2009 12:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110298/answer/110299




YBaxaemas AnHa! Bce npuBeneHHble BamMu moka3aTeny JOCTAaTOYHE [JI 3a4aTuI €CTECTBEHHBIM
nyTeM. EMMHCTBEHHOE - HET MHGOPMAaLUX 0 KOINYeCTBE MOP(OIOTUUECKN HOPMaIbHEIX (popM
CIIepMaTO30UA0B. ECu 9TO KONIMYEeCTBO B HOPME, TO TOrda BEePOSITHOCTh 3a4aTs BHICOKA. Yauu.



